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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,  11 Σεπτεμβρίου 2025 
Αρ. πρωτ.:  307535 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
: Νικάκη Δέσποινα 
:2813400237 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

   ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   959/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

959/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο21/09-09-2025), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού. 

 

 
 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο21/09-09-2025 
Αριθμός Απόφασης: 959/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα  Τρίτη 09 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 300209/05-09-2025 πρόσκληση 
της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος  
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μπαλαντίνος Σπυρίδων 
 

»               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » »               » 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν τα μέλη της επιτροπής κκ Σαρρής 

Μιχαήλ και Σμπώκος Βασίλειος. 
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος 
Εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, 
Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, 
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, 
Ζερβού Ευδοξία προϊσταμένη Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Αλεξάκης 
Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος 
Τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών της Δ/νσης  Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού της Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, 
Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος γραφείου Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου και για την τήρηση των πρακτικών οι: 
Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Θωμά Μισέλ υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 
        Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
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ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 466345/30-12-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου από 02-01-2025 (επόμενη της λήξης της 
προηγούμενης θητείας της) έως 31-12-2025. 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 302241/08-09-2025 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  

1. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων κύκλο σεμιναρίων με 
έμπνευση από το ριζίτικο τραγούδι με εισηγήτρια την Ξαnθούλα Ντακοβάνου. Η 
Ξανθούλα Ντακοβάνου έχει δημιουργήσει ένα δίσκο με τίτλο RIZITUALS, με 
περιεχόμενο που μιλάει για τη γυναίκα στους παραδοσιακούς, αρχετυπικούς της 
ρόλους (µάνα, κόρη, αδελφή, σύζυγος, ερωμένη...) ενώ αναζητά την ταυτότητα 
της σύγχρονης γυναίκας, που εμπνέεται από την παράδοση δημιουργώντας 
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µμέσα στην αστική παγκοσμιοποίηση στην οποία ζει. Το περιεχόμενο αυτό θα 
μεταδώσει στα σεμινάρια που πρόκειται να πραγματοποιηθούν στις 
εγκαταστάσεις Πνευματικού Κέντρου Χανίων από 17 έως και 24 Σεπτεμβρίου 
2025. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνας της για τη διατήρηση και ανάδειξη των παραδόσεων του τόπου μας, 
αλλά και την ένταξη τους στο σύγχρονο κοινωνικό τοπίο, καθιστώντας τα μέρος 
της πολιτιστικής δημιουργίας, χωρίς να χάνονται τα στοιχεία της πολιτιστικής 
κληρονομιάς.  
2. Μετά την τεράστια επιτυχία που σημείωσε και σημειώνει η έκθεση των 
Καλλιτέχνιδων Αντιγόνης Καββαθά και Αντωνίας Παπατζανάκη με τίτλο «Μεταξύ 
φωτός και σκιάς – Τέχνη για ένα βιώσιμο μέλλον» και περιεχόμενο την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών στα κρίσιμα ζητήματα της εποχής μας, όπως είναι 
η κλιματική αλλαγή και τα ολοένα ακραία καιρικά φαινόμενα που προκαλούν 
μεγάλες φυσικές καταστροφές, που προκαλούν συνέπειες ορατές στην 
καθημερινή ζωή των πολιτών, η Π.Ε. Χανίων αποφάσισε να αποτυπώσει το 
περιεχόμενο της έκθεσης στη δημιουργία ενός καταλόγου – προμήθεια 500 
τεμαχίων - με κείμενα και τα έργα των Δημιουργών, δίνοντας απτή συνέχεια στην 
ευαισθητοποίηση των πολιτών, μέσα από τις σελίδες του. 
3. Συνδιοργάνωση με το  Δήμο Χανίων παράλληλων εκδηλώσεων του 
MadFest,  με τίτλο «Creative Days», τριών σεμιναρίων βασισμένα στους κύριους 
άξονες του Φεστιβάλ: Μουσική, Χορός &  DJing, με ελεύθερη είσοδο που 
απευθύνονται, τόσο σε αρχάριους, όσο και σε πιο έμπειρους συμμετέχοντες που 
θέλουν να εξερευνήσουν ή να εξελίξουν τη δημιουργικότητά τους, που θα 
πραγματοποιηθούν στα τέλη Σεπτεμβρίου στο Θέατρο «Δημήτρης Βλησίδης», 
στα Χανιά.  
4. Προμήθεια πεντακοσίων (500) τεμαχίων καταλόγου ζωγραφικής με έργα της 
Χανιώτισσας Δημιουργού Ρένας Μπραουδάκη – Νικολακάκη, με τίτλο 
«Αναδρομή» και περιεχόμενο δημιουργίες από όλη την πορεία της ως 
καλλιτέχνης, που παρουσιάζει ιδιαίτερη αξία. Ο Ιστορικός της Τέχνης Δρ 
Κωνσταντίνος Β. Πρώιμος σημειώνει σχετικά: «Η Μπραουδάκη ασπάζεται τον 
κλασικό δυτικό κανόνα της ζωγραφικής, όπως αυτός μας κληροδοτήθηκε από την 
Ιταλική Αναγέννηση και τον Γαλλικό κλασικισμό, τιμώντας ωστόσο μέσω του μη 
ρεαλιστικού χρώματος και τη Βυζαντινή παράδοση. Το έργο της είναι μια πράξη 
αγάπης όχι μόνο προς τα πρόσωπα που κοσμούν τις συνθέσεις της αλλά και προς 
την ίδια την τέχνη της ζωγραφικής, έτσι όπως αυτή σμιλεύθηκε στους αιώνες στη 
χώρα μας». Η Π.Ε. Χανίων θα προβεί στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της, τόσο για την ανάπτυξη της αισθητικής καλλιέργειας των πολιτών, 
όσο και για την ανάδειξη του έργου των Χανιωτών Δημιουργών.  
5. Συνδιοργάνωση με τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Πεμονίων κύκλου 
πολιτιστικών δράσεων  που θα πραγματοποιηθούν από τις 17 έως και τις 19 
Σεπτεμβρίου 2025, στα Πεμόνια Αποκορώνου. Ένα τριήμερο με μουσική και 
τραγούδια, παρουσίαση ηθών και εθίμων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη της 
λαϊκής παράδοσης. 
6. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Ξηροστερνιανών Αθηνών, Πειραιώς, 
Περιχώρων «Η ΒΙΟΛΑ», δράσεων ανάδειξης Μονοπατιών Ξηροστέρνι – Σελλιά – 
Γαβαλοχώρι – Δάσος Ρουπακιά, που θα πραγματοποιηθούν στις 17 και τις 18 
Σεπτεμβρίου 2025. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της μέριμνά της, για την ανάδειξη της υπαίθρου και της φυσικής και 
πολιτισμικής μας κληρονομιάς.  
7. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων του «ROCK UNDER THE CLOCK 
FESTIVAL», το οποίο θα πραγματοποιηθεί φέτος από τις 18 έως και 20 
Σεπτεμβρίου στα Χανιά». Το Φεστιβάλ, που κλείνει φέτος τα 10 χρόνια 
παρουσίας, αποτελεί μια καλλιτεχνική εκδήλωση, στην οποία οι νέοι μουσικοί των 
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Χανίων παρουσιάζουν τη δουλειά τους και ταυτόχρονα εμπλουτίζουν την εμπειρία 
τους, μέσω του μουσικού εργαστηρίου που διοργανώνεται. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη, 
προβολή και ανάδειξη της καλλιτεχνικής δημιουργίας του τόπου μας. 
8. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και υπό την αιγίδα πολλών Υπουργικών 
Φορέων, του Φεστιβάλ Ενταξιακής Κουλτούρας «Κωφοί και Ακούοντες εν δράσει» 
το οποίο πραγματοποιείται σε πολλές πόλεις της Ελλάδας και στα Χανιά, το τρίτο 
δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου. Tο Φεστιβάλ στοχεύει στην ενίσχυση συνεργασίας 
κοινωνικών μειονοτήτων μεταξύ τους, στην ανάπτυξη σχέσεων κοινωνικής 
αλληλεγγύης μεταξύ φορέων διαμόρφωσης της κοινωνικής πολιτικής, αλλά και 
στην προώθηση πολιτισμικών αξιών και κυρίως του εθελοντισμού.    Για τους 
παραπάνω λόγους η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει και φέτος ως συνδιοργανωτής 
του Φεστιβάλ. 
9. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Ημέρας Νόσου Alzheimer Χανίων κύκλου 
δράσεων, κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου, μήνας ο οποίος έχει καθιερωθεί 
διεθνώς ως Παγκόσμιος Μήνας για τη νόσο Alzheimer. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στις ως άνω δράσεις, στο πλαίσιο για την ενημέρωση και τη στήριξη 
των πολιτών που βιώνουν ως ασθενείς, ως οικογένεια ασθενών και φροντιστές τις 
επιπτώσεις μιας ασθένειας, η οποία φαίνεται ότι βάλλει ολοένα και περισσότερους 
ανθρώπους στην εποχή μας.  
10. Συνδιοργάνωση με τον Παμμικρασιατικό Σύνδεσμο Χανίων, διήμερο 
εκδηλώσεων αφιερωμένο στην Μικρασιατική Καταστροφή, η οποία περιλαμβάνει 
ομιλία για τη Γενοκτονία των Ελλήνων της Μικράς Ασίας & και την καταστροφή 
της Σμύρνης, καθώς και μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «Σμύρνη, η χαμένη 
πατρίδα». Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη διατήρηση, ανάδειξη και προβολή της Ιστορικής Μνήμης. 
11. Συνδιοργάνωση με το Ιστορικό Αρχείο Κρήτης διάλεξη της Χρύσας 
Δαμανάκη και του Άγγελου Ρομάνου για τον Βενετοκρητικό λόγιο Ιουστινιάνη, τη 
ζωή και το έργο του. Η Π.Ε. θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της να φέρει σε επαφή τους πολίτες και να τους γνωρίσει την πολιτιστική 
ιστορία του νησιού μας.  
12. Συνδιοργάνωση με το 1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων επιμορφωτικών 
σεμιναρίων με θέματα τη Διδασκαλία ολόκληρου λογοτεχνικού βιβλίου στην τάξη 
και Δημιουργική Γραφή, με εισηγητή τον αν. Καθηγητή Θεωρίας της Λογοτεχνίας 
και Δημιουργικής Γραφής, Τμήμα Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών, 
Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, κ. 
Σπυρίδωνα Κιοσσέ.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη της ολόπλευρης παιδείας των μαθητών 
μας. 
13. Συνδιοργάνωση με το Σωματείο για την οδική ασφάλεια «Με οδηγό τη ΖΩΗ», 
τη Περιηγητική Λέσχη Σκηνέ και άλλους φορείς, εκδήλωσης με βιωματικές δράσεις 
που αφορούν στην ασφαλή οδήγηση για μικρούς και μεγαλύτερους μαθητές, αλλά 
και για ενήλικες που θα πραγματοποιηθεί στο Σκηνέ, στις 18 Σεπτεμβρίου 2025. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών και ιδίως της νέας γενιάς 
για ένα φαινόμενο, όπως είναι τα τροχαία ατυχήματα που αποτελούν μάστιγα για 
τον τόπο μας.  
14. Συνδιοργάνωση με τον Παγκόσμιο Σύνδεσμο Φίλων Ενόπλων Δυνάμεων & 
Σωμάτων Ασφαλείας, μουσικής παράστασης με τη νεανική χορωδία «Μικροί 
Ρεμπέτες» από την Αμμόχωστο της Κύπρου με τίτλο: «Nύχτες Μαγικές στα 
Χανιά», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Camping Chania. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την πνευματική 
και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών. 
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15. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων, την Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Νέας Χώρας και τον Εξωραϊστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Νέας Χώρας  
πολιτιστικής και μουσικοχορευτικής εκδήλωσης στα πλαίσια της 30ης Γιορτής 
Σαρδέλας – «ΠΥΡΟΦΑΝΙΑ» η οποία θα πραγματοποιηθεί όπως κάθε χρόνο στο 
γραφικό Λιμανάκι της Νέας Χώρας. Πρόκειται για μια ανθρώπινη γιορτή 
αντάμωσης, φιλίας και επικοινωνίας κατοίκων και επισκεπτών που έχει γίνει πλέον 
θεσμός για τα Χανιά μας.  
16.  Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αλικιανού, παιδική παράσταση 
με τίτλο: «Η συνωμοσία της κατσίκας» από το κουκλοθέατρο του Γεώργιου 
Αναγνωστάκη. Η παράσταση απευθύνεται κυρίως σε παιδιά προσχολικής και 
σχολικής ηλικίας με στόχο την εξοικείωσή τους με το θέατρο και την τέχνη, την 
ενίσχυση και καλλιέργεια πολύτιμων αξιών, όπως η φιλία και  η αλληλεγγύη ενώ 
θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία του Αλικιανού.  Η Π.Ε.  Χανίων θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη του έργου της 
σχολικής  κοινότητας. 
17. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων, την Ελληνική Ομοσπονδία Κανόε 
Καγιάκ – Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας  και το Ναυτικό Όμιλο Χανίων, των αγώνων 
του Πανελλήνιου Κυπέλλου SUP στα αγωνίσματα Sprint και Long Distance & των 
Διασυλλογικών αγώνων SUP στα αγωνίσματα Sprint, Technical  και Long 
Distance. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο Ναυταθλητικό Αθλητικό Κέντρο Σούδας 
στους οποίους αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 150 αθλητές και 
προπονητές από 12 σωματεία της Ελλάδας. Η Π.Ε.  Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του αθλητικού 
ιδεώδους και του «Ευ αγωνίζεσθαι». 
18. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά τον «7ο Αγώνα Δρόμου 
Μουσούρων» ο οποίος θα διεξαχθεί την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου στη Δ.Ε. 
Μουσούρων. Στον αγώνα δρόμου  όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος αναμένεται να 
συμμετάσχουν πάνω από 700 δρομείς από όλη την Ελλάδα.  Στο πλαίσιο του 
φετινού αγώνα θα πραγματοποιηθεί περιβαλλοντική δράση με θέμα:  
«Δενδροφύτευση και Ανακύκλωση». Η Π.Ε.  Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση του μαζικού αθλητισμού ως 
τρόπο ζωής. 
19. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σφακίων, τους Αθλητικούς και  Πολιτιστικούς  
Συλλόγους της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Σφακίων, τους Αγώνες Ορεινού 
Τρεξίματος  «Sfakia Vertical Run – Aradena Trail» οι οποίοι θα διεξαχθούν τον 
Οκτώβριο στα Σφακιά. Η Π.Ε.  Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την τουριστική προβολή του Νομού του Ορεινού 
Τρεξίματος μέσα από διαδρομές απίστευτου φυσικού κάλους. 
20. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σφακίων, τους Αθλητικούς  Συλλόγους της 
ευρύτερης περιοχής του Δήμου Σφακίων, τους Αγώνες τρεξίματος   «ΝΙΚΗΤΕΙΑ 
2025» οι οποίοι θα διεξαχθούν στα μέσα Σεπτεμβρίου  στα Σφακιά. Η Π.Ε.  Χανίων 
θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και του «Ευ αγωνίζεσθαι». 
21. Συνδιοργάνωση με το Αθλητικό Σκοπευτικό Όμιλο Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ», 
τους Διεθνείς Σκοπευτικούς Αγώνες Compact οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στο 
Εθνικό Σκοπευτήριο Χανίων με την συμμετοχή πάνω από 80 κορυφαίων 
σκοπευτών από την Ελλάδα και την Κύπρο. Η Π.Ε.  Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του αθλητισμού 
και την διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι». 
22. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Γαύδου και  την Λέσχη κλασσικής 
Μοτοσυκλέτας Χανίων,  μοτοσυκλετική – πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο: “2nd 
Gavdos Classic TT” που θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο στην Γαύδο, με 
στόχο την τουριστική προβολή της Γαύδου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της  
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άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιάς, αλλά και στη στήριξη που παρέχει στις 
δράσεις των φορέων του τόπου μας. 
23. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την Α.Μ.Κ.Ε «Ανάμεσα στο Φως 
και τη Σκιά», την θεατρική παράσταση «ΣΥΝΕΒΗ ΣΤΟ MONDEREY» που θα 
πραγματοποιηθεί στο Θέατρο Βλησίδη. Πρόκειται για μια παράσταση που 
ακουμπάει τις ανθρώπινες πτυχές ανδρών, γυναικών , σχέσεων που θέλουν να 
κρύψουν από ντροπή, φόβο, δειλία.   Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ψυχαγωγία των συμπολιτών μας, 
αλλά και τη στήριξη που παρέχει στις δράσεις των φορέων του τόπου μας. 
24. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Βατολάκκου, τον «5ο Περίπατο στην Τέχνη»,  που θα πραγματοποιηθεί στο 
Βατόλακκο του Δήμου Πλατανιά. Η δράση που διεξάγεται τα τελευταία χρόνια με 
μεγάλη επιτυχία αναμένεται να προσελκύσει και φέτος πλήθος καλλιτεχνών και 
επισκεπτών, ο αριθμός των  οποίων αναμένεται να ξεπεράσει τις 500.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μεριμνάς της για 
την ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 
25. Συνδιοργάνωση με την Επιτροπή Ειρήνης Χανίων, την Πρωτοβουλία 
ειρήνης από το Τίμπιγκεν της Γερμανίας -της οποίας ιδρυτικό μέλος υπήρξε ο 
Μίκης Θεοδωράκης - και τον Παγκρήτιο Σύλλογο Φίλων Μίκη Θεοδωράκη, με 
αφορμή τα 100 χρόνια από την γέννηση του Μεγάλου Συνθέτη, ανοιχτής 
εκδήλωσης την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου 2025 στο Ενετικό Λιμάνι των Χανίων με 
θέμα την «Ειρήνη».  Η εκδήλωση περιλαμβάνει ομιλίες από τους διοργανωτές, 
καθώς και μουσικό μέρος με εμβληματικά τραγούδια του Μίκη.   
26. Συνδιοργάνωση με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Χανίων, την Πρεσβεία της Ελλάδας στη Σλοβακία και το Τμήμα 
Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΤΕΓ) στην Μπρατισλάβα τριήμερη δράση στην 
Μπρατισλάβα, 17 έως 19 Σεπτεμβρίου 2025, αφιερωμένη στην ελληνική γλώσσα 
και τον πολιτισμό, με προβολές ταινιών μικρού και μεγάλου μήκους Ελλήνων 
δημιουργών στην ελληνική γλώσσα και εργαστήριο κινηματογραφικής 
εκπαίδευσης για μαθητές/-τριες του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού 
και φοιτητές/τριες του προπτυχιακού μαθήματος Νεοελληνικής Γλώσσας του 
Πανεπιστημίου Comenius. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση της διδασκαλίας της ελληνικής 
γλώσσας εκτός του στενού εθνικού πλαισίου, και, παράλληλα, στην πολυδιάστατη 
παιδαγωγική υποστήριξη των μαθητών και μαθητριών, ώστε να διασφαλίζεται η 
ομαλή ένταξή τους στις κοινωνίες στις οποίες διαβιούν και ταυτόχρονα να 
διατηρούνται οι δεσμοί τους με την Ελλάδα.   
 

  Εισηγούμαστε:  
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση κύκλου σεμιναρίων με 
έμπνευση από το ριζίτικου τραγούδι και εισηγήτρια  την Ξανθούλα 
Ντακοβάνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.  
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
για την οργάνωση και την παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.514,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), που αφορά στη δράση: έκθεση των 
Καλλιτέχνιδων Αντιγόνης Καββαθά και Αντωνίας Παπατζανάκη, με τίτλο: 
«Μεταξύ φωτός και σκιάς – Τέχνη για ένα βιώσιμο Μέλλον. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης γραφιστικού 
σχεδιασμού (2.108,00 €) (CPV: 79822500-7) και εκτύπωσης (2.108,00 €) 
(CPV: 79810000-5) 500 τεμαχίων του καταλόγου της έκθεσης, της δαπάνης 
μεταφοράς – επιστροφής των έργων στην Αθήνα (200,00 €) (CPV: 60000000 
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- 8), καθώς και της δαπάνης παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές της 
έκθεσης (98,00 €) (CPV: 55300000-3 ).  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παράλληλων 
εκδηλώσεων - σεμιναρίων του Φεστιβάλ «Madfest», με τίτλο: «Creative 
Days», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια πεντακοσίων (500) 
τεμαχίων του καταλόγου με έργα ζωγραφικής της Χανιώτισσας Δημιουργού 
Ρένας Μπραουδάκη – Νικολακάκη. (CPV: 79810000-5).  

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου 
πολιτιστικών δράσεων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου Πεμονίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3).  

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων ανάδειξης 
Μονοπατιών Ξηροστέρνι – Σελλιά – Γαβαλοχώρι – Δάσος Ρουπακιά, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ξηροστερνιανών Αθηνών, Πειραιώς, 
Περιχώρων, «Η ΒΙΟΛΑ». .  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3).  

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του «ROCK 
UNDER THE CLOCK FESTIVAL», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3).  

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 600,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ 
Ενταξιακής Κουλτούρας «Κωφοί και Ακούοντες εν δράσει», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των δαπανών δημιουργίας ενός μπάνερ και 
αναμνηστικών δώρων για τις ανάγκες της δράσης, (αντίστοιχα CPV: 
79810000-5 & 22462000-6).  

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.948,31€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Ημέρας Νόσου Alzheimer Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
δαπανών, μετακίνησης αεροπορικώς της Νευρολόγου, κ. Μαγδαληνής 
Τσολάκη (155,00 €) (CPV: 63510000-7), παράθεσης μπουφέ κατά τη 
διάρκεια της δράσης (875,75 €) (CPV: 55320000-9), δημιουργίας υλικού 
προβολής της δράσης (253,00 €) (CPV: 79810000-5), προμήθειας ειδικού 
υλικού για τις ανάγκες των φιλοξενούμενων του Κέντρου (364, 56 
€)(CPV: 722212224-5) και παράθεσης γεύματος στους συντελεστές των 
δράσεων (300,00 €)(CPV: 55300000-3).  

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.868,80€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερου 
εκδηλώσεων αφιερωμένου στη Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Παμμικρασιατικού Συνδέσμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
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συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών ενοικίασης 
μηχανημάτων ηχοφωτισμού των δράσεων (3.100,00 €) (CPV: 79952000-2), 
καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής & των υλικών για 
τις ανάγκες της θεατρικής παράστασης που περιλαμβάνεται στο διήμερο 
(768,80 €) (CPV: 79822500-7).  

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 375,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης για τον 
Βενετοκρητικό Λόγιο Ιουστινιάνη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιστορικού 
Αρχείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των Καθηγητών που θα μιλήσουν για τον 
Λόγιο Ιουστινιάνη, κ. Χρύσα Δαμιανάκη και Άγγελο Ρομανό, (280,00 €) 
(CPV: 55100000-1), καθώς και της παράθεσης δείπνου στους συντελεστές 
της δράσης (75,00 €) (CPV: 55300000-3).    

12.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.39,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικών 
σεμιναρίων για τη Διδασκαλία ολόκληρου λογοτεχνικού βιβλίου στην τάξη 
και τη δημιουργική γραφή με εισηγητή τον Καθηγητή, κ. Σπυρίδωνα Κιοσσέ, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης του Καθηγητή Κιοσσέ (189,00 €) (CPV: 63510000-7), καθώς 
και για την παράθεση δείπνου στους συντελεστές της δράση (250,00 €) 
(CPV: 55300000-3).   

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με 
βιωματικές δράσεις που αφορούν στην ασφαλή οδήγηση, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Σωματείου για την οδική ασφάλεια «Με οδηγό τη ΖΩΗ», της 
Περιηγητικής Λέσχης Σκηνέ και άλλων φορέων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της μουσικής 
παράστασης «Νύχτες Μαγικές στα Χανιά», με τη νεανική χορωδία, από την 
Αμμόχωστο της Κύπρου, «Μικροί Ρεμπέτες», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Παγκοσμίου Συνδέσμου Φίλων Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας..  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.900,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής και 
μουσικοχορευτικής εκδήλωσης στο πλαίσιο της 30ης Γιορτής της σαρδέλας 
«ΠΥΡΟΦΑΝΙΑ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ενορίας Αγίου Κωνσταντίνου 
και Ελένης Νέας Χώρας και του Εξωραϊστικού και Μορφωτικού Συλλόγου 
Νέας Χώρας.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3).  

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.116,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παιδικής 
παράστασης με τίτλο: «Η συνωμοσία της κατσίκας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πολιτιστικού Συλλόγου Αλικιανού.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3).  

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  των αγώνων του 
Πανελλήνιου Κυπέλλου SUP στα αγωνίσματα Sprint και Long Distance & 
των Διασυλλογικών αγώνων SUP στα αγωνίσματα Sprint, Technical  και 
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Long Distance, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Κανόε Καγιάκ-Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας και του Ναυτικού 
Ομίλου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης 
(1.000,00 €) (CPV: 79810000-5), καθώς και της προμήθειας κυπέλλων και 
αναμνηστικών (1.000,00 €) (CPV: 79810000-5).  

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 7ου Αγώνα 
Δρόμου Μουσούρων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά.  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Αγώνων 
Ορεινού Τρεξίματος “Sfakia Vertical Run – Aradena Trail”, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Σφακίων και των Πολιτιστικών Συλλόγων της ευρύτερης 
περιοχής του Δήμου Σφακίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3).  

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Αγώνων 
Τρεξίματος «ΝΙΚΗΤΕΙΑ 2025», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Σφακίων 
και των Πολιτιστικών Συλλόγων της ευρύτερης περιοχής του Δήμου 
Σφακίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης παράθεσης μικρού κεράσματος στους επίσημους 
προσκεκλημένους και αθλητές / αθλήτριες των Αγώνων. (CPV: 92622000-
7).  

21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Διεθνών 
Σκοπευτικών Αγώνων Compact, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ».  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια δίσκων 
σκοποβολής για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 35210000-9).  

22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση μοτοσυκλετικής – 
πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο: «2nd Gavdos Classic TT», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Γαύδου και της Λέσχης Μοτοσυκλέτας Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

23. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της θεατρικής 
παράστασης «ΣΥΝΕΒΗ ΣΤΟ MONDEREY», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων και της ΑΜΚΕ «Ανάμεσα στο Φως και τη Σκιά».  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

24. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του «5ου Περίπατου 
Τέχνης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Βατολάκκου.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της παροχής υπηρεσιών ενοικίασης φωτιστικής και ηχητικής 
εγκατάστασης για τις ανάγκες της δράσης.  (CPV: 79952100-3).  

25. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ανοικτής 
εκδήλωσης με θέμα την «Ειρήνη»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Επιτροπής 
Ειρήνης Χανίων, της Πρωτοβουλίας Ειρήνης από το Τίμπιγκεν Γερμανίας και 
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τον Παγκρήτιο Σύλλογο Φίλων Μίκη Θεοδωράκη.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

26. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.620,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τριήμερης δράσης 
στην Μπρατισλάβα αφιερωμένη στην ελληνική γλώσσα και τον πολιτισμό,  
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, της Πρεσβείας της Ελλάδας στην 
Σλοβακία και του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού της 
Μπρατισλάβα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3).  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα  071, ΚΑΕ 
03.071-00.9179/9779, σύμφωνα με την κάτωθι μεταφορά πιστώσεων: 
Αύξηση πίστωσης  έτους 2025 συνολικού ποσού  65.661,11 €  για τη δράση με      
κωδ. 03.14.25.002 και τίτλο: «ΔΡΑΣΕΙΣ/ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΣΥΝΕΔΡΙΑ, ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΕΚΘΕΣΕΙΣ Κ.Λ.Π 2025», που είναι 
εγγεγραμμένη στο Πρόγραμμα Δράσης ΠΚ/ΠΕΧ 2025, στον ΚΑΕ 03.071-
00.9179/9779, με αντίστοιχη μείωση των πιστώσεων έτους 2025 των παρακάτω 
δράσεων, που είναι εγγεγραμμένες στο Πρόγραμμα Δράσης ΠΚ/ΠΕΧ 2025, στον 
ΚΑΕ 03.071-00.9179/9779: 
α) μείωση πιστώσεων έτους 2025 ποσού 45.000,00 € από τη δράση με κωδ. 
03.07.24.001 και τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 2024». 
β) μείωση πιστώσεων έτους 2025 ποσού 20.661,11 € από τη δράση με κωδ. 
03.14.21.007 και τίτλο: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ 
ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΕΡΓΑ, ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΚΛΠ.) ΣΤΟΝ 
ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΥΓΕΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ». 
Η ανωτέρω διάθεση πιστώσεων θα συμπεριληφθεί στην επόμενη τροποποίηση του 
Προγράμματος Δράσης ΠΚ/ΠΕ Χανίων. 
 

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση κύκλου σεμιναρίων με 
έμπνευση από το ριζίτικου τραγούδι και εισηγήτρια  την Ξανθούλα Ντακοβάνου, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την οργάνωση 
και την παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.514,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), που αφορά στη δράση: έκθεση των 
Καλλιτέχνιδων Αντιγόνης Καββαθά και Αντωνίας Παπατζανάκη, με τίτλο: 
«Μεταξύ φωτός και σκιάς – Τέχνη για ένα βιώσιμο Μέλλον. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης γραφιστικού 
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σχεδιασμού (2.108,00 €) (CPV: 79822500-7) και εκτύπωσης (2.108,00 €) (CPV: 
79810000-5) 500 τεμαχίων του καταλόγου της έκθεσης, της δαπάνης 
μεταφοράς – επιστροφής των έργων στην Αθήνα (200,00 €) (CPV: 60000000 - 
8), καθώς και της δαπάνης παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές της 
έκθεσης (98,00 €) (CPV: 55300000-3 ).  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παράλληλων 
εκδηλώσεων - σεμιναρίων του Φεστιβάλ «Madfest», με τίτλο: «Creative Days», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής 
και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια πεντακοσίων (500) 
τεμαχίων του καταλόγου με έργα ζωγραφικής της Χανιώτισσας Δημιουργού 
Ρένας Μπραουδάκη – Νικολακάκη. (CPV: 79810000-5).  

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου πολιτιστικών 
δράσεων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Πεμονίων.  
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων ανάδειξης 
Μονοπατιών Ξηροστέρνι – Σελλιά – Γαβαλοχώρι – Δάσος Ρουπακιά, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ξηροστερνιανών Αθηνών, Πειραιώς, 
Περιχώρων, «Η ΒΙΟΛΑ». .  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3).  

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του «ROCK UNDER 
THE CLOCK FESTIVAL», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 600,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Φεστιβάλ Ενταξιακής Κουλτούρας «Κωφοί και 
Ακούοντες εν δράσει», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών 
δημιουργίας ενός μπάνερ και αναμνηστικών δώρων για τις ανάγκες της δράσης, 
(αντίστοιχα CPV: 79810000-5 & 22462000-6).  

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.948,31€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Ημέρας Νόσου Alzheimer Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών, 
μετακίνησης αεροπορικώς της Νευρολόγου, κ. Μαγδαληνής Τσολάκη (155,00 
€) (CPV: 63510000-7), παράθεσης μπουφέ κατά τη διάρκεια της δράσης 
(875,75 €) (CPV: 55320000-9), δημιουργίας υλικού προβολής της δράσης 
(253,00 €) (CPV: 79810000-5), προμήθειας ειδικού υλικού για τις ανάγκες 
των φιλοξενούμενων του Κέντρου (364, 56 €)(CPV: 722212224-5) και 
παράθεσης γεύματος στους συντελεστές των δράσεων (300,00 €)(CPV: 
55300000-3).  

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.868,80€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερου εκδηλώσεων 
αφιερωμένου στη Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Παμμικρασιατικού Συνδέσμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των δαπανών ενοικίασης μηχανημάτων ηχοφωτισμού 
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των δράσεων (3.100,00 €) (CPV: 79952000-2), καθώς και της δαπάνης 
δημιουργίας του υλικού προβολής & των υλικών για τις ανάγκες της θεατρικής 
παράστασης που περιλαμβάνεται στο διήμερο (768,80 €) (CPV: 79822500-7).  

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 375,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης για τον Βενετοκρητικό Λόγιο Ιουστινιάνη, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιστορικού Αρχείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των 
Καθηγητών που θα μιλήσουν για τον Λόγιο Ιουστινιάνη, κ. Χρύσα Δαμιανάκη 
και Άγγελο Ρομανό, (280,00 €) (CPV: 55100000-1), καθώς και της παράθεσης 
δείπνου στους συντελεστές της δράσης (75,00 €) (CPV: 55300000-3).    

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.39,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων για τη Διδασκαλία 
ολόκληρου λογοτεχνικού βιβλίου στην τάξη και τη δημιουργική γραφή με 
εισηγητή τον Καθηγητή, κ. Σπυρίδωνα Κιοσσέ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 1ου 
Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης του Καθηγητή Κιοσσέ (189,00 
€) (CPV: 63510000-7), καθώς και για την παράθεση δείπνου στους συντελεστές 
της δράση (250,00 €) (CPV: 55300000-3).   

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με 
βιωματικές δράσεις που αφορούν στην ασφαλή οδήγηση, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Σωματείου για την οδική ασφάλεια «Με οδηγό τη ΖΩΗ», της 
Περιηγητικής Λέσχης Σκηνέ και άλλων φορέων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.900,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής και 
μουσικοχορευτικής εκδήλωσης στο πλαίσιο της 30ης Γιορτής της σαρδέλας 
«ΠΥΡΟΦΑΝΙΑ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ενορίας Αγίου Κωνσταντίνου και 
Ελένης Νέας Χώρας και του Εξωραϊστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Νέας 
Χώρας.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.116,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παιδικής παράστασης 
με τίτλο: «Η συνωμοσία της κατσίκας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Αλικιανού.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3).  

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  των αγώνων του 
Πανελλήνιου Κυπέλλου SUP στα αγωνίσματα Sprint και Long Distance & των 
Διασυλλογικών αγώνων SUP στα αγωνίσματα Sprint, Technical  και Long 
Distance, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Κανόε Καγιάκ-Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας και του Ναυτικού 
Ομίλου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης (1.000,00 €) (CPV: 
79810000-5), καθώς και της προμήθειας κυπέλλων και αναμνηστικών (1.000,00 
€) (CPV: 79810000-5).  

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 7ου Αγώνα Δρόμου 
Μουσούρων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Πλατανιά.  Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  
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18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Αγώνων Ορεινού 
Τρεξίματος “Sfakia Vertical Run – Aradena Trail”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Σφακίων και των Πολιτιστικών Συλλόγων της ευρύτερης περιοχής του 
Δήμου Σφακίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3).  

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Αγώνων 
Τρεξίματος «ΝΙΚΗΤΕΙΑ 2025», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Σφακίων και 
των Πολιτιστικών Συλλόγων της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Σφακίων.  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης μικρού κεράσματος στους επίσημους προσκεκλημένους και 
αθλητές / αθλήτριες των Αγώνων. (CPV: 92622000-7).  

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Διεθνών 
Σκοπευτικών Αγώνων Compact, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ».  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια δίσκων 
σκοποβολής για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 35210000-9).  

21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση μοτοσυκλετικής – 
πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο: «2nd Gavdos Classic TT», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Γαύδου και της Λέσχης Μοτοσυκλέτας Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της θεατρικής 
παράστασης «ΣΥΝΕΒΗ ΣΤΟ MONDEREY», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων και της ΑΜΚΕ «Ανάμεσα στο Φως και τη Σκιά».  Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  

23. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του «5ου Περίπατου 
Τέχνης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Βατολάκκου.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της παροχής υπηρεσιών ενοικίασης φωτιστικής και ηχητικής 
εγκατάστασης για τις ανάγκες της δράσης.  (CPV: 79952100-3).  

24. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ανοικτής εκδήλωσης με 
θέμα την «Ειρήνη»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Επιτροπής Ειρήνης Χανίων, 
της Πρωτοβουλίας Ειρήνης από το Τίμπιγκεν Γερμανίας και τον Παγκρήτιο 
Σύλλογο Φίλων Μίκη Θεοδωράκη.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3).  

25. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.620,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τριήμερης δράσης στην 
Μπρατισλάβα αφιερωμένη στην ελληνική γλώσσα και τον πολιτισμό,  μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Χανίων, της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Σλοβακία και του 
Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού της Μπρατισλάβα. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  
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Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και 
ειδικότερα του Φορέα  071, ΚΑΕ 03.071-00.9179/9779, σύμφωνα με την κάτωθι 
μεταφορά πιστώσεων: 
Αύξηση πίστωσης  έτους 2025 συνολικού ποσού  65.661,11 €  για τη δράση με      
κωδ. 03.14.25.002 και τίτλο:  «ΔΡΑΣΕΙΣ / ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΣΥΝΕΔΡΙΑ, ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΕΚΘΕΣΕΙΣ Κ.Λ.Π 2025», που είναι 
εγγεγραμμένη στο Πρόγραμμα Δράσης ΠΚ/ΠΕΧ 2025, στον ΚΑΕ 03.071-
00.9179/9779, με αντίστοιχη μείωση των πιστώσεων έτους 2025 των παρακάτω 
δράσεων, που είναι εγγεγραμμένες στο Πρόγραμμα Δράσης ΠΚ/ΠΕΧ 2025, στον 
ΚΑΕ 03.071-00.9179/9779: 
α) μείωση πιστώσεων έτους 2025 ποσού 45.000,00 € από τη δράση με κωδ. 
03.07.24.001 και τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 2024». 
β) μείωση πιστώσεων έτους 2025 ποσού 20.661,11 € από τη δράση με κωδ. 
03.14.21.007 και τίτλο: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ 
ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΕΡΓΑ, ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΚΛΠ.) ΣΤΟΝ 
ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΥΓΕΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ». 
Η ανωτέρω διάθεση πιστώσεων θα συμπεριληφθεί στην επόμενη τροποποίηση του 
Προγράμματος Δράσης ΠΚ/ΠΕ Χανίων,  
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 

Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της μουσικής παράστασης 
«Νύχτες Μαγικές στα Χανιά», με τη νεανική χορωδία, από την Αμμόχωστο της 
Κύπρου, «Μικροί Ρεμπέτες», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Παγκοσμίου 
Συνδέσμου Φίλων Ενόπλων Δυνάμων και Σωμάτων Ασφαλείας.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3).  
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και 
ειδικότερα του Φορέα  071, ΚΑΕ 03.071-00.9179/9779, σύμφωνα με την κάτωθι 
μεταφορά πιστώσεων: 

Αύξηση πίστωσης  έτους 2025 συνολικού ποσού  65.661,11 €  για τη δράση με      
κωδ. 03.14.25.002 και τίτλο:  «ΔΡΑΣΕΙΣ / ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΣΥΝΕΔΡΙΑ, ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΕΚΘΕΣΕΙΣ Κ.Λ.Π 2025», που είναι 
εγγεγραμμένη στο Πρόγραμμα Δράσης ΠΚ/ΠΕΧ 2025, στον ΚΑΕ 03.071-
00.9179/9779, με αντίστοιχη μείωση των πιστώσεων έτους 2025 των παρακάτω 
δράσεων, που είναι εγγεγραμμένες στο Πρόγραμμα Δράσης ΠΚ/ΠΕΧ 2025, στον 
ΚΑΕ 03.071-00.9179/9779: 

α) μείωση πιστώσεων έτους 2025 ποσού 45.000,00 € από τη δράση με κωδ. 
03.07.24.001 και τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 2024». 

β) μείωση πιστώσεων έτους 2025 ποσού 20.661,11 € από τη δράση με κωδ. 
03.14.21.007 και τίτλο: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ 
ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΕΡΓΑ, ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΚΛΠ.) ΣΤΟΝ 
ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΥΓΕΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ». 
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Η ανωτέρω διάθεση πιστώσεων θα συμπεριληφθεί στην επόμενη τροποποίηση του 
Προγράμματος Δράσης ΠΚ/ΠΕ Χανίων. 

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 

 

Στην παρούσα απόφαση ψήφισαν ΚΑΤΑ οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι και Τακτικά 
μέλη της Επιτροπής κ. κ. Δανέλλης Σπυρίδων  και Μανουσάκης Νικόλαος γιατί 
δεν συμφωνούν με την συγκεκριμένη δράση.  

 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 09-09-2025 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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